

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Рука дочки

Ирина, молодая, привлекательная женщина лет тридцати все чаще стала задумываться о своей сексуальной жизни. Муж как бы и удовлетворял ее, но вся нега и приятное томление заканчивались в тот момент когда он откатывался от нее, да и бабочки давно перестали порхать.

Ира вспомнила как когда она была маленькой случайно увидела отца в душе (она была в туалете и какой то бесенок подтолкнул ее стать на унитаз и заглянуть в совместное окно с ванной), тогда у нее просто проснулся интерес, да и то что у нее есть такая тайна будоражило кровь. Позже когда она стала подростком она старалась не пропустить момент когда отец шел в душ. Когда же она впервые увидела как он мастурбирует в душе, ее жизнь с этого момента изменилась. Она страстно желала своей рукой дотронуться к его члену, почувствовать его теплоту и пульсацию и удовлетворить наконец то свое любопытство, что же это за жидкость вылетает таким напором из него и почему при этом отец закрывает глаза и у него такое лицо, однажды она слышала его стон, похожий на рычание, но она была уверена что это не от боли. Ее рука непроизвольно потянулась вниз, провела по промежности и... что то произошло, в глазах потемнело, заплясали искры, во рту пересохло, коленки начали подкашиваться, а внизу живота было невероятнейшее ощущение блаженства. С тех пор Ирочка часто баловала свою, еще юную, писечку своими нежными пальчиками представляя себе что это пальчики папы. Какое то время такие шалости вполне удовлетворяли ее невинное тело, но со временем природа стала брать свое и ей хотелось чего то большего, она уже пробовала немного вводить себе пальчик внутрь и это было очень приятно, но тело не обманеш и оно требовало удовлетворения.

Однажды, жаркой летней ночью она проснулась от жажды. Тихонько встав с постели направилась на кухню выпить холодного кваса. Проходя по коридору увидела приоткрытую дверь в комнату родителей из которой пробивался мягкий свет ночника и доносилось какое то шуршание. Ее сердце затрепетало в ожидании чего то. Ира безшумно подошла к двери. Отец обнаженный с возбужденным членом медленно сбоку входил в маму. Так продолжалось некоторое время и наконец он с тихим вздохом кончил. Ирочка, так и не попив, шмыгнула обратно в комнату. То что она увидела ее страшно возбудило и она наконец поняла что требовала ее плоть.

С тех пор она ходила в постоянном возбуждении, а при встрече с отцом не знала куда деть глаза, руки, язык который постоянно облизывал губы, весь организм вел себя по предательски. И это было заметно. Мама решила что девочка влюбилась, а вот папа начал с интересом поглядывать на дочурку.

И однажды случилось то что должно было случиться. Папа пошел в душ, а Ирочка как обычно шмыгнула в туалет, сняла трусики, ее пальчики скользнули к мокрой и скользкой щелочке, клитерок был возбужден и чувствительный. Она самозабвенно ласкала свою девочку глядя через окно на возбужденное лицо папы, который тоже получал свое удовольствие от мастурбации и тут... папа поднял голову и встретился глазами с дочкой. Несколько секунд они смотрели друг другу в глаза, потом папа не сводя взгляд с дочки взял полотенце обвил себя вокруг талии и вышел из ванны, Ира стояла не дыша. И тут она увидела как дверная ручка медленно поворачивается, но дверь закрыта изнутри на защелку так и осталось

закрытой. Ирочка, с затуманенным от возбуждения мозгом, медленно подошла к двери и открыла ее.

Отец стоял перед дверью и смотрел на дочку. Его взгляд был задумчивый, а глаза с поволокой, он тоже был возбужден. Они оба и дочь и отец были не множко заторможенные, каждое движение было медленное и плавное, они взвешивали обстоятельства ситуации и свои желания. Отец медленно протянул руку и взяв дочку за теплую, нежную, влажную ручку увлек ее в ванную, Ирочка не сопротивляясь шла за ним, а внутри нарастало возбуждение, которое накрывало ее всю. Папа снял полотенце с бедер и она увидела его прекрасный возбужденный член так близко что не было никакой возможности сдержаться и не дотронуться к нему. Отец молча, не шевелясь стоял, он тоже не мог сопротивляться тому дикому возбуждению и желанию которое накатило на него когда он увидел свою дочь с возбужденными глазами подсматривающую за ним. Он даже не понял зачем он пошел за ней, он не знал что будет ей говорить и делать, но какая то сила повела его. И вот сейчас он смотрел как рука дочери медленно тянется к нему и берет его член в ладошку. Оба замерли от неожиданных ощущений. Папа приобнял дочь за плечи прижал к себе, вторую руку положил на ее небольшую упругую грудь, почувствовав через тонкий ситец халатика возбуждено торчащий сосок, охрипшим голосом попросил " сожми ручку сильнее и подвигай неспеша".

Ирочка как в тумане, плотно прижимаясь к папе, ощущая как колотится ее сердце, начала двигать рукой. Движение члена, его произвольное подергивание и ощущаемая пульсация начали немного приводить ее в чувство. Она подняла глаза на папу. Он стоял с закрытыми глазами, шумно дыша, лицо покраснелось, он был так красив в этот момент. Вдруг папа застонал, из горла вырвался хрип и на ручку и бедро девочки полилась белая, горячая жидкость. Воздух наполнился терпким запахом, от которого снова начала кружиться голова. И тут они услышали звонок в домофон, это с магазина вернулась мама. Ирочка отпрянула от папы и выскочила с ванной, чтоб открыть дверь. Папа остался в ванн, а Ира открыв дверь убежала в свою комнату и позвонила подруге просто потрепаться и успокоиться, она не была готова сейчас разговаривать с мамой, слишком большим было возбуждение.

Следующая после этих событий неделя была очень тяжелой и для отца и для дочери. Чувствовалось напряжение, хотя оба старались чтоб это никто не заметил, но тем не менее оба стали избегать друг друга, так как помимо чувства неловкости оба чувствовали сумашедшее возбуждение которое нарастало как снежный ком.

И вот спустя неделю после случая в ванной произошла ситуация которая навсегда изменила их отношения. В тот вечер мама себя плохо чувствовала, таблетки не очень помогали и Ирочка вызвала скорую. Приехавшие врачи осмотрели маму, сделали уколы, успокоили дочку и предупредили что маме сейчас станет лучше и она уснет, так как они ей укололи что то со снотворным эффектом.

Через минут тридцать маме действительно стало лучше и она начала дремать. Ирочка позвонила отцу рассказала последние события и успокоившись пошла в душ. Вышла она замотавшись в банное полотенце на голое тело и первым делом пошла посмотреть как мама. Мама спала спокойным, глубоким сном. Ирочка разморенная душем решила прилечь возле нее на пять минут и тоже задремала.

Отец придя домой, разделся и поспешил в комнату, чтоб узнать как дела, но увидел что жена спит, а рядом с ней дремает и дочь завернутая в полотенце. Успокоившись он сходил в

душ и натянув только спортивные брюки зашел в комнату. Жена спала лежа на спине, а дочь лежала рядом на боку поджав под себя ножки и тут он увидел как из под полотенца выглядывает девичья писечка. Он минут пять смотрел как зачарованный на это, потом тихонько прилег рядом, облизал свой пальчик и провел им по писечке. Дочка вздрогнула и повернула голову. Когда она увидела отца ее сонные глазки распахнулись, ноги сжались, а ротик открылся в немом крике. На что отец ей сказал: Тихо, мама спит.

И видя что дочь молчит стал смелее, повернул ее к себе, приспустил полотенце на груди и начал пальчиком ласкать сосок. Когда сосок уже торчал, наклонился и взял его губами, нежно проводя язычком вокруг, иногда покусывая, когда же он с силой засосал его Ирочка не смогла сдержать стон. Поняв что дочь не против его ласк и поддается на встречу ему он стал смелее. Раскрыв полотенце он провел языком по животу спускаясь к нежному холмику, губки на девичье писечке раскрылись, клитерок как горошинка торчал возбужденный и налитый, дыхание дочери стало прерывистым, рядом тихо посапывала спящая жена. Отец нежно провел язычком по губкам, подразнил клитерок и вошел языком внутрь теплой и тугой девичьей вагины дочери. Она его щедро сдабривала своим нектаром. Он ее ласкал язычком долго и нежно, руками лаская возбужденные сосочки. И вот наступил момент. Дочь начала мелко дрожать, у нее вырвался стон и она бурно кончила. Минут пять она лежала и казалось не понимала где она и что произошло, наконец взгляд начал проясняться, дыхание стало тише. Полежав так пару минут она встала и ничего не говоря вышла в свою комнату.

Жена по прежнему спала глубоким сном. У него же было такое возбуждение что казалось член вот вот лопнет. Он пошел посмотреть что делает дочь. Зайдя в ее комнату, отец остановился не зная что сказать и тут... дочь подошла к нему пристально глядя в глаза, скользнула своей ручкой в его спортивные брюки одетые на голое тело. Когда она дотронулась к члену, а потом к яичкам у него потемнело в глазах. Но это было еще не все его дочь опустилась на колени и одним движением освободив его от брюк, взяла член в ротик. Ее губки нежно обхватили головку, язычек пробежался вокруг головки, задержался на уздечке и снова продолжил свой танец.

Такие нежные и возбуждающие ласки он испытывал впервые. Язычок бегал по всему стволу, ласкал яички, лизал промежность и несколько раз дотронулся к анусу, чем доставил сумашедшее удовольствие, но он всегда возвращался к головке нежно облизывал ее, сосал, при этом ручка все время нежно подрочивала его, а вторая нежно сжимала яички. И тут он почувствовал как на него накатывает оргазм, он подходил медленно, но с такой силой что когда его накрыло волной удовольствия он еле удержался на ногах, в глазах потемнело, дыхание сбивалось. Спустя пару минут он открыл глаза и посмотрел на юную еще девушку, его дочь, которая доставила ему такое удовольствие которое он не чувствовал давным давно и восторг от которого был схож с восторгом от первого секса. Он поднял ее, прижал к себе и поцеловал в губы, проник своим язычком внутрь. Он чувствовал свой запах от нее и вкус своей спермы. Это было чудесно и они оба уже понимали что это только начало их сексуальных приключений.

Продолжение следует.

С уважением Алена.